

美食诞生记

今天是星期六,妈妈一大早就和我说今天要做酒酿圆子,我十分期待。我们准备好了主要食材,有糯米粉、水、白糖和酒酿。

圆子的制作过程十分有趣。妈妈先把糯米粉倒进盆里,我偷偷地抓了一小撮放在手上,感觉凉凉的,轻轻一吹就散了一桌。这时,妈妈把准备好的温水少量多次地倒入盆中,边加水边用筷子搅拌,糯米粉变成了团状。妈妈让我观察盆里的面团,我发现盆边上和妈妈的手上几乎没沾上面粉。妈妈说:“这就是‘三光’——盆光、面光和手光。”

妈妈把面团掐成一小块一小块的,我不解地问:“妈妈你在干什么?”妈妈回答:“你搓一下试试,也可以两三个一起搓哦!”我试了试,可圆子却不配合,调皮地粘在一起,于是,我就把它们搓成了一个大圆子。妈妈在一旁笑了,但是我没有气馁,又试了一次,这次成功了,我高兴得手舞足蹈。不一会儿,盘子上就摆满了小圆子,它们就像一个个洁白无瑕的珍珠,我馋得直流口水。妈妈往锅里倒了一壶水,不一会儿就烧开了,妈妈把圆子全都放进了锅里。一开始,圆子都沉到了水底,煮了一会儿,它们陆陆续续地浮了上来,提醒我们“熟了、熟了”。我赶忙让妈妈把它们盛出来,放进了倒有酒酿和白糖的碗里。我迫不及待地尝了一口,圆子吃起来软糯香甜,很有弹性,还带有一股酒酿的醇香。

真是健康又美味啊!

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 司若影
指导老师 陆袆妍

谁的本领大

秋天来了,大地换上了金色的外衣,茂密的森林里果实累累、香飘十里。

在清澈的小河边,小猴和小乌龟因谁的本领大吵得面红耳赤,森林巡视员山羊伯伯闻声赶来,询问之后指着对岸的苹果说:“谁先摘到这些果子,谁的本领就大。”话音刚落,小乌龟已经“扑通”一声跳到河里,率先游到对岸,得意洋洋地说:“看!我的本领比你大!”不过,他抬头一看,才发现这棵树又高又壮,他根本爬不上去。小猴看到这番场景,哈哈大笑起来,可当他看到小河后又愁容满面,急得团团转。

忽然,小猴灵机一动说:“我们合作吧!你驮我过河,我来摘果子。”小乌龟听了拍手叫好,立刻行动起来。小猴顺利地过了河,他嗖嗖几下爬上树,摘下红彤彤的果子。山羊伯伯慈祥地说:“你们各有所长,应该取长补短,大家不分上下。”小乌龟抬头对小猴说:“我们做好朋友吧。”小猴听了高兴地笑了。

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 李雨泽
指导老师 陆袆妍

天然指南针

一天,晴空万里,阳光明媚,小草探出了可爱的绿脑袋,用新奇的目光打量着这个美丽的世界,两条细长的小路交叉在一起,组成了十字路口。

兔子兄弟在小路上自由自在地散步,走到了一个十字路口,兔子兄弟待在原地,不知道走哪条路,急得团团转,哥哥焦急地对弟弟说:“我记得我们的家在北面。”弟弟张着嘴巴大声地说:“可是,哪里是北边呢?”哥哥低下头来,紧皱眉头,一言不发,陷入了沉思。不一会儿,哥哥急中生智,兴奋地说:“我们等到晚上,通过北斗七星找到北极星,就能找到北方了。”弟弟高兴地说:“希望北斗七星能早点出现。”

夜幕降临,四周都安静了下来,天空繁星点点,给天空披上了一层璀璨的面纱。不一会儿,天空中终于出现了一个金光闪闪的“大勺子”,它是由眨着小眼睛的金色小星星组成的。哥哥指着北斗七星兴奋地对弟弟说:“快看,那就是北斗七星,在它们不远处有一颗很亮的星星就是北极星。”弟弟开心地说:“我们能找到家啦!”它们通过北极星的指引,顺利地回到了家。

大自然中有很多天然的指南针,只要我们多学习科学知识,多动脑筋,它们就会在关键时刻帮助我们。
南通开发区实小集团能达校区三(9)班 田翊凡
指导老师 陆袆妍

小猴的烦恼

小猴有个烦恼,你们猜一猜是什么?

原来,在昨天下午,小猪胖胖和小兔跳跳在家门口的树林里玩跳皮筋的游戏。胖胖熟练地把绳子的一端绑在树干上,把另一端绑在自己腰上,让跳跳先跳,跳跳一边跳一边唱:“小皮球,滴答滴,马兰花开二十一……”

突然,小猴皮皮从树丛里蹿出来,双手叉腰地大喊一声:“给我玩玩!”跳跳惊讶地说:“这是谁呀?真不礼貌!”正当他们疑惑的时候,小狗花花从树后慢慢地走过来,问道:“我能跟你们一起玩吗?”跳跳和胖胖异口同声地说:“当然可以!”

跳跳和花花把绳子绑在腰上,让胖胖先跳,然后让花花接着跳,三个人玩得可开心了!皮皮却在一旁低下头来,苦恼地想:为什么我不能跟他们一起玩呢?

原来这就是小猴的苦恼呀!小朋友们,你们明白了吗?

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 孙殷豪
指导老师 陆袆妍

小猴种玉米

春天是播种的好季节,猴哥哥和猴弟弟相约去种玉米,它们找了两块空地,把种子撒到地上。

过了几天,种子发芽了。他们赶快去浇水,可是过了一会儿,猴弟弟就不浇了,“这么好的天气,为什么要种玉米?还不如在这里好好地睡一觉呢!”猴哥哥没有理会猴弟弟,继续专心致志地浇水。

随着玉米苗的长大,野草也从草地里冒出头来。猴哥哥赶忙去除草,猴弟弟嘲笑说:“看你大汗淋漓的样子,还不如在家睡觉呢!再说了,玉米苗不是长得挺好的嘛。”猴哥哥说:“你这样,迟早会吃亏的。”

秋天到了,兄弟俩一起去看玉米的长势,猴哥哥种的玉米长得很好,所以摘了一箩筐。猴弟弟一个玉米都没有,他伤心得哭了起来。

一分耕耘,一分收获。如果只是偷懒耍滑,将会一事无成。我们要向猴哥哥学习哦!

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 周雨骆
指导老师 陆袆妍

小鸭子获救记

一天,阳光明媚,天气晴朗。小鸭子心想:天气真好呀,到河里游泳一定很舒服。于是,小鸭子就出门了,他一边看风景,一边哼着歌,一不留神掉进了一个大坑里。小鸭子大声喊:“有人吗?救命啊!”在河边玩耍的小熊、小猴和小象听到了小鸭子的呼救声,连忙赶了过来。小猴第一个想到了办法,他迅速爬到树上折了一根树枝来拉小鸭子,可是树枝太短,小鸭子根本够不到。这时,小熊灵机一动,提起水桶向河边跑去,没一会儿,他提来满满一桶水,倒进了大坑里。可是这个坑又深又大,小熊提了好几桶都填不满。小象说:“让我来试试吧。”说着他就把自己的长鼻子伸进了大坑里,可是还差那么一点点。小熊说:“不如我们三个一起到河边提水,这样可以更快地把大坑填满。”小象说:“我有我的长鼻子呢!”他们仨一起打水倒水,没一会儿,大坑就被填满了。小鸭子终于获救了,连声向他们三个道谢。

人多力量大,只要齐心协力,一定能克服困难。

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 胡宸赫
指导老师 陆袆妍

有趣的蜈蚣

今天,天气晴朗、万里无云,花儿洋溢着灿烂的笑容。风一吹,小草随着风翩翩起舞。

隔壁花店的阿姨整理花草的时候,发现了一只很大的蜈蚣,足足有15厘米长,穿着一身黄绿相间的铠甲,有很多脚。我在想,它如果要买鞋子的话,一定要买很多双吧。它的尾巴上有两根触须。听说它有毒,隔壁小弟弟喊我去看的时候,我还有点害怕。

阿姨把它抓到了瓶子里,我和小弟弟在瓶子里放入一半的水,发现它居然会游泳,真的太神奇了!

爸爸还给我讲了很多关于蜈蚣的知识:蜈蚣一般生活在阴暗的地方;平时喜欢吃青虫、青菜等;公鸡是它的天敌……

蜈蚣真是太有趣了,有空我还要研究研究。

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 李金希
指导老师 陆袆妍

蜘蛛开店

蜘蛛想:我也太亏本了吧。卖口罩遇到了河马,织了一天;卖围巾遇到了长颈鹿,织了一个星期。卖袜子遇到了蜈蚣,这四十二只袜子得织到什么时候啊?算下来,我花了一个星期加一天只挣了两元钱。哎,还是算了,我还是改行卖帽子吧!因为帽子织起来很简单。第二天,蜘蛛的招牌换了,上面写着:帽子编织店,根据帽子的大小来定价。

不一会儿,来了一名顾客,蜘蛛上前热情接待,原来是小蚂蚁。小蚂蚁一边用手指着自己的头一边说:“蜘蛛老板,有适合我戴的帽子吗?”蜘蛛看了看蚂蚁的小头说:“有!您适合戴最小号的,价格也是最便宜的,请您稍等。”蜘蛛心想:织帽子可难不倒我。果然,三下五除二的工夫,蜘蛛就把这顶帽子织好了。小蚂蚁给了蜘蛛一元钱,蜘蛛看了看手里头的一元钱,满意地笑了。

所以,无论做什么事情得多动脑筋。

南通开发区实小集团能达校区三(9)班 王思为
指导老师 陆袆妍

难忘的假期

假期来临啦!我的心情像喝了蜂蜜那样甜,因为我们要去滑雪了。

这是一个很大的室内滑雪场,我们换上装备,兴高采烈地走进了冰雪世界!因为疫情的原因,我已很久没有滑雪了,以为自己都忘记了。很快,我从初级雪道玩到中级雪道,熟悉的感觉又回来啦!我享受着此刻的喜悦,同时也想起了第一次,也是五一节来滑雪场的时候。

初见雪世界,我就被它的美丽打动了。这里有童话般的冰雪城堡,有好几条滑雪道,爱好者们尽情地享受着从高处向下冲的感觉!

初见雪世界,我被它的热闹震撼了。雪场上站满了人,有的在传送带上急切地想要冲到顶峰滑雪,有的在雪堡中打闹嬉戏,有的在冰场上用雪橇滑行……

初见雪世界,我也被它的场面惊到了。第一次滑雪有点害怕,我穿着厚重的滑雪服和冰鞋,套着滑雪板,感觉双脚都无法前行。知道滑雪没那么容易,我心想会不会摔倒、会不会受伤,教练花了一个小时,教会了我基本的滑雪动作和危险事项,还夸赞我学习能力强、很勇敢。我信心十足地在初级雪道上坚持练习,虽然也摔倒了,但是倒在软绵绵的雪地上一点都不感觉疼痛。妈妈告诉我说:“坚持是件很美好的事情!”

都说少年强则国强,作为新时代的少先队员,热爱运动、增强体质,不怕困难、勇敢尝试,才会变成更好的少年呢!这就是我那难忘的假期,充实而又快乐!你们是怎么度过的呢?假期里什么事是你们最难忘的呢?

南通开发区实小集团能达校区四(2)班 孙虞悦
指导老师 吴小菊



南通开发区实小能达校区

组稿老师 尹玲